Підсумкова перевірка. 
I варіант
1. Обчислення значення виразів.
2 . 10 . 0		64:8+22		250 +(120+40)		
0:7 + 9:1            42 . 10 +100 	800 – (140 – 40)               
                                                                
2. Розв'язати рівняння.
        х : 4 = 100               9 ∙ х = 72

3. Порівняти величини
5дм 4 см__ 54дм		1кг-200г____350г

4. Завдання.
Обчисли довжину відрізків та накресли три відрізки, якщо перший відрізок – 6см, другий – у 2 рази більший, а третій – на 3 см менший  від другого.

5.  Розв'яжіть задачу.

  У 4 ящиках привезли 36 кг помідорів, а в 5 ящиках — 40 кг огірків. Чого більше в одному ящику: помідорів чи огірків і на скільки кілограмів більше?

6. Завдання з логічним навантаженням.
Запиши трицифрове число, у якого кожна наступна цифра більша за попередню вдвічі.














2 варіант
2. Обчислення значення виразів.
6 . 10 . 0		56:7+43		230 + (370 +30)			
[bookmark: _GoBack]3:1 + 8:1            34 . 10 +100 	470 – (260 – 60)                  
                                                                
2. Розв'язати рівняння.
        8 ∙ х = 72 		х : 9 = 100               

4. Порівняти величини
8дм 2 см__ 92см		1грн. - 45 коп.____73 коп.

4. Завдання.
Обчисли довжину відрізків та накресли три відрізки, якщо перший відрізок – 4см, другий – у 3 рази більший, а третій – на 5 см менший  від другого.

5.  Розв'яжіть задачу.

  У 6 ящиках привезли 42 кг яблук, а в 7 ящиках — 56 кг груш. Чого більше в  одному ящику: яблук чи груш, і на скільки кілограмів більше? 


6. Завдання з логічним навантаженням.
Спробуй зрозуміти як складена ця послідовність та продовжити її ще на 3 числа.

3, 30, 4, 400, 5, 50, 6, …



